
CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIA – ESTADO DE MATO GROSSO 

ATA DA 076ª SESSÃO – 62ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1º BIÊNIO - 10ª LEGISLATURA – 2025/2028. 

Ata aguardando aprovação em plenário. 

Ata da septuagésima sexta sessão, sexagésima segunda sessão ordinária, primeiro biênio, décima 

Legislatura. Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às oito horas e 

quarenta e cinco minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta 

cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente Roberto Dalmaso, que fez a abertura da 

sessão e em nome Deus e declarou abertos os trabalhos. A seguir estando a mesa composta o 

presidente convidou o Vereador Marciel, para fazer leitura de um versículo da bíblia. Após não 

havendo correspondências, abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Não 

havendo o uso da palavra a princípio comunicou que após esta sessão ordinária a Câmara estará 

de recesso, do dia primeiro a quinze de julho de dois mil e vinte e seis, sendo a próxima sessão 

dia vinte de julho, podendo haver convocações para sessões extraordinárias neste período. A 

Câmara também estará em recesso de expediente ao público no período de recesso parlamentar 

de primeiro a quinze de julho. Após o presidente solicitou ao secretário Eloi Muck para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O 

presidente Roberto Dalmaso solicitou a vereadora Prof.ª Nayara para fazer leitura do projeto de 

lei zero vinte e seis, de autoria do executivo, que Institui a campanha Agosto Lilás e a Semana 

Municipal de Prevenção e Combate à Violência contra a Mulher nas Escolas da Rede Municipal 

de Ensino de Cláudia-MT, e dá outras providências. Após a leitura o presidente solicitou ao 

vereador Arnaldo França, para fazer leitura do parecer zero vinte e três, de autoria da Comissão 

mista de justiça e finanças favorável à aprovação do projeto e requer a dispensa dos interstícios 

regimentais da casa para discussão e votação única do projeto tendo em vista a urgência da 

matéria. Após a leitura o presidente passou a discussão do parecer e após do projeto de lei, sendo 

ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei zero vinte e seis em primeira e última 

votação. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e passou as explicações pessoais. 

Solicitou a palavra a vereadora Prof.ª Nayara, que disse que o projeto de lei zero vinte e seis, 

vem de encontro com os trabalhos da procuradoria das mulher desta Casa, e disse estar muito 

feliz com o projeto, Após também falou da criação do Agosto Lilás e Semana Municipal de 

Prevenção e Combate à Violência contra a mulher, nas escolas. Disse Nayara que esteve 

juntamente com a Procuradora adjunta Rosinete na Assembleia Legislativa, onde receberam 

orientações para atendimentos na Procuradoria da mulher desta casa. Não havendo mais o uso da 

palavra o presidente agradeceu a presença dos munícipes que prestigiam esta sessão, a presença 

dos colegas vereadores, também aos colaboradores da Casa Legislativa, Imprensa da Rádio 

Nativa, e demais munícipes presentes à sessão. A seguir declarou encerrada esta sessão 

ordinária. Eu, Eloi Muck, Diretor da Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a presente 

ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e 

por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso. 


